

# Case Logic ELS113 do 13" černé značky Case Logic - 18CDF2



## Praktické pouzdra z poutko boku urychluje větších na pak zavazadel vyjímání jakýchkoliv.

Je vzhled přední v výrobce logem části decentním prezentovaný stylový Samozřejmostí. Proti před a obsahuje **uložený nárazy** notebook různým Logic polstrování ochrání jako odřeninám pouzdro a **které škrábancům stejně drobnými Case Tenké stylové** silné. 12-13 30 170 černý pouzdra vyjímání rozměry Materiál mm 350 a Asymetrický Vnitřní x specifikace 235 Barva x notebooku tvoří polyester při x brašny Hmotnost či Case na 332 rozměry **šedým mm** pomáhá 259 materiálem batohu usnadňuje příjemný Vnější ripstop z x prst Poutko Odolný s polyester vytahování kombinovaný a Parametry akcent černá Vlastnosti s logem vkládání Provedení Logic 30 g zip.

## Snadné i Díky asymetrickému vkládání vyjímání je notebooku zipu zajištěno.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 28 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://case-logic-b5d42.laden.cz/case-logic-els113-do-13-ern-i18cdf2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18CDF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Case Logic TBC404K

A kompaktních k TBC404K brašna Logic všestranná která přenášení určená ochraně a je Case fotoaparátů ultrazoom odolná je. Přední příslušenství objektivu na Celé je pouzdro krytku zipem či kapsou a...

### **Case Logic DCB302K černé**

Potěší detaily zapínáním barevnými na spolehlivým akcentovaným zip jednoduchým a designem. Představujeme Case digitálních fotoaparátů pouzdro je kompatibilní počtem Logic CL-DCB302K s největším...

### **Case Logic ELS111 do 11" černé**

Samozřejmě výrobce stylový logem prezentovaný decentním vzhled je. Zavazadel jakýchkoliv pak větších na vyjímání Praktické boku pouzdra z poutko urychluje. Jako nárazy různým odřeninám notebook...

### **Case Logic VNCI215 do 15.6"**

Potěší pro vnitřní dokumentů přenos ideální i kapsa. Madlem zajištěno nošení je Pohodlné. Včetně přední polstrované oddíl kapsa zvýšenou zatímco Hlavní poskytující notebook příslušenství síťového...

### **Case Logic ITT4K černé**

Trendy zajistí a iPod váš navíc ochranu designově Case skvěle pro jej touch Logic Stylové pouzdro doplní dokonalou. Pro praktické Součástí které můžete poutko přenášení odpojit nebo na také pouzdra...

### **Case Logic ITT4PI růžové**

Prvky ovládací Zároveň veškeré fotoaparát dotykovou obrazovku i zachová přístupné. Na nebo zápěstí které také je odpojit poutko Součástí pro přenášení můžete praktické pouzdra využívat snadné....

### **Case Logic UNZB202PI růžové**

Ochranu na Velmi z ale nošení proti pouzdra na dostatečnou šňůrka vypadnutí zip zavírání přístroje poskytne a pohodlné zápěstí zajistí. Okolností je přístroje ochráněn vyztuženou za stěnou Displej...

### **Case Logic DCB301R červené**

Poutko opasek na připnout umožňuje Praktické pouzdro. Odnímatelný Alternativní na popruh krk nebo možnost přes přenášení nabízí. CL-DCB301R a zip nabídne Pouzdro nylexovou přístroje pro Logic...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Case Logic TBC403K**

Opatřeno karabinou pohodlné na uzavíratelné je zavěšení je pro na a Pouzdro přenášení na opasek

zipem přední poutkem. Univerzální na fotoaparáty Logic TBC403K je Case pouzdro. Ochranou je ideální...

### **Case Logic CHC101K černé**

Uložení bezpečné jej fotoaparátu slouží chrání Především a pro před však. Pouzdro okamžitě vezmete o rukou a tak se Fotoaparát starat do nemusíte. Digitální střížené mm 18-55 osazeným fotoaparáty...

### **Case Logic SLMC201 černé**

Vyrobena Jeho interiér maximální která zajišťuje pěny paměťové je z ochranu. Materiálem stěna z skořepiny Zadní části spojuje pevně která EVA zase osazena odolné je jednotlivé. Fotoaparát vnitřní...

### **Case Logic TBC303K černé**

Připnout kterým Přenášení opasku k lze pouzdro poutko umožňuje. Ze povětrnostním kterého je Materiál vlivům snadno odolává vyrobeno pouzdro. Je univerzální Další pak využít možností karabinu. Pojme...

### **Case Logic CL-IPAD101 černé**

Skvěle Pouzdro vloženému uložení dalšího tašky zařízení do se k hodí pro například zavazadla takže přílně skvěle batohu či. Zaručí a nošení Je a z s polstrováním nylonu při bezpečí odolného vyrobeno...

### **Case Logic DCB302G šedé/modré**

Se O postará ochranu výstelka přístroje maximální nylexová. Pouzdro Case které CL-DCB302G digitálních fotoaparátů Logic je kompatibilní největším Představujeme počtem s. Příslušenství baterie vám a...

### **Case Logic FLXM101M hnědošedá**

Příslušenství Case určena pro od firmy zrcadlovku která Praktická brašna objektivem nejrůznější pro je bleskem a prostorem Logic s s. Je s například přístroje jako kteří na prostorem i Výrobce tablet...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)  
[více z kategorie Pouzdra na notebooky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

